洛阳晚报

洛阳•视觉



对于一些市民来说,还是得有一床柔软的棉花 被才能睡得暖和。这不,市区弹棉花的店铺生 意也红火起来。

24日上午,洛阳晚报记者在黄梅路与盐店 口街交叉口附近的一家弹棉花店中看到,在一 间10平方米左右的房中,放着一台弹花机和一 块大木板,店里两个师傅正忙着弹顾客送来的 棉花。"这冬天呀,还是得盖棉花被子才觉得暖 和。"一名正在等着弹棉花的顾客说。

经营这家店铺的孙新国说:"这间店开了快 10年了,以前是我哥哥在这儿干,我在别的地 方做,后来哥哥不干了,我就把店接了下来。"孙 新国一边介绍店里的情况,一边把客人送来的 棉花往弹花机里放。洛阳晚报记者看到,8斤 左右的棉花差不多15分钟就能被弹得雪白、松 软,然后经过网线、压磨、缝制、锁边,一床暖和 的棉被就做好了。

"现在来弹棉花的多是中老年人。"孙新国 说,现在弹棉花的生意越来越难做了,主要是利 润不大,弹制一床棉被,费用是根据棉花的重量 来计算的,他们只是赚点辛苦钱,"弹棉花时还 会扬起很多碎絮,即使戴上口罩,对身体还是会 有伤害"。

另一名顾客说,由于劣质棉、"黑心棉"的 出现,他们对市场上卖的一些棉被不太放心,







:检查一下,得让棉花分布均匀



套子装好、缝好,一床柔软的棉被就做好了